

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大庆版 | 第493期 | 2025年12月6日

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

同事诚念法轮大法好 重症肌无力症痊愈

【明慧网】二零零六年八月份，我听说之前单位的一个同事得了重症肌无力症，已经瘫痪在床上起不来了。我五、六年没有见过他了，辗转才要到了他的电话。

打通电话后，同事说二零零四年他突然间腿没有力气了，站不起来了，两年间跑遍了各大医院都治不了了，现在只能躺在床上。我给他讲：“现在只有法轮大法能救你。我亲身经历了神奇，修炼一天就戒了烟和酒。”同事知道我当时抽烟喝酒很凶。他说他刚得病的时候，家里一个装修工人说自己之前也是这个病，后来炼法轮功痊愈了。但同事当时由于害怕没有继续了解。我说：“你都这样了还怕啥！”我问他：“你听说过三退保平安吗？共产党是无神论，当年你加入的时候发誓生命奉献给他，神佛也没法管你啊。用化名我帮你退了吧。”他说行，他入过少先队。我鼓励他：“你每天诚心念诵法轮大法好、真善忍好，一定会好的。”

转眼到了二零零六年大年三



十，这个同事给我发了一个拜年短信，并说：“我按照你说的做了，现在我全好了，新年快乐。”我马上拨通他的电话，他非常激动地说：“我现在除了走路脚还有点甩动，其它都正常了。电话里面没法讲，过了年我去看你。”

年后，同事骑着自行车来我家。当时我母亲和我姥姥在家，同事给她们讲了他康复的神奇经历：由于瘫痪在床上，心情非常不好，经常发脾气。听我讲了大法真相和

三退后，他每天诚心地念诵“法轮大法好、真善忍好”，渐渐的心情好了，也不那么暴躁了。两个月后有一天，他突然感觉胸口有个乒乓球大小的火球烧起来，然后变成四个火球把他的四肢烧了一遍。他瞬间就能起来了，扶着墙站到了地上。他妻子下班回来，看到他能站到地上了，两个人抱头痛哭。半年之后，他就可以推着轮椅去买菜了。

之前我给母亲讲大法真相她还不是太相信。这回她和我姥姥亲眼见证的大法的神迹，母亲也做了三退。姥姥没有上过学，也知道大法的神奇了。

重症肌无力症是世界五大绝症之首。同事明白大法真相后三退了，并诚心诵念“法轮大法好、真善忍好”，他的重症肌无力症就痊愈了。希望大家不要听信邪党的谎言，赶紧退出中共的邪恶组织（党、团、队），远离邪恶，诚信念诵“法轮大法好、真善忍好”，有一个美好的未来。

文/中国大陆大法弟子◇

为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

“法轮大法好，真善忍好”这九个字又被称为九字吉言、九字真言，并且被认为真心诚念这九字真言，就会有福报。

那为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家

大法，九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子比比皆是；实实在在地让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹，所以被得福报获新生的人们尊为“吉言”。

善待大法一念，天赐幸福平安。◇

屡遭中共关押酷刑 大庆市王士林含冤离世

【明慧网】大庆市龙凤区法轮功学员王士林，因坚持信仰，屡遭到中共人员绑架、关押、劳教和骚扰等，遭受毒打、野蛮灌食、钉地环等酷刑折磨，导致他四年多生活不能自理，于二零二三年一月二十三日含冤离世，终年 77 岁。

王士林于一九九六年夏开始修炼法轮功，那时他患有的腰疼病、经常感冒、胃疼病、血脂高等病，修炼法轮功后，都不治而愈。他还先后改掉了喝酒、抽烟等不良习惯，他按真、善、忍标准要求自己做好人，思想境界得到升华，变得宽容善良，乐于助人，看淡利益，曾把捡到的金项链交还给失主。

一九九九年七月二十日，中共江泽民流氓集团疯狂迫害法轮功后，王士林遭到残酷迫害，他五次被绑架、非法关押，遭到毒打，曾两次被残忍地钉在呈“大”字形的地环上折磨，使他极其痛苦。王士林生前曾说：“那种痛苦的滋味，至今我都不敢去回想，那真是太痛苦了！”

以下简述王士林遭中共迫害的事实

二零零零年六月二十日，王士林在龙凤区厂前街心公园炼功，被龙凤公安局警察绑架，非法关押在龙凤厂西看守所。期间，王士林遭到牢头如厕虐待和重拳击打，他被打得眼睛直冒金星。政法委书记李雪峰勒索王士林的家人五、六千元押金，一直没还。

二零零三年四月二十四日，王士林给他妹妹打电话，因电话被监控，遭到便衣警察跟踪。妹妹把看完的真相资料还给他时被便衣看见。下午，片警闫成峰等四个警察闯入王士林家非法抄家，抢走大法书籍、大法师父讲法录音带和法像，把穿单衣的王士林绑架，非法拘留十五天。由于初春的东北，天气乍暖还寒，拘留所的监室里更是异常的阴冷，他被冻得头疼头晕。

二零零五年十二月十一日，王



酷刑演示：野蛮灌食

士林在佳木斯市为孩子陪读期间，到松江乡新民村发真相资料，被松江派出所警察绑架，被非法抄家。在派出所里，王士林遭到所长闫宏斌的恶骂和毒打，第二天，被劫持到佳木斯看守所非法关押。王士林绝食抵制迫害，第三天，张姓狱警指使犯人把他呈“大”字形钉在板铺上，身体被抻得痛苦极了。王士林被狱警野蛮灌食摧残。有一次，狱警给他灌了很多盐水，导致他嗓子干渴得象冒火一样。恶人还多次把发着臭味的灌食管子反复插进、拔出他的食道及胃折磨他。王士林的食道和胃里被搅得翻江倒海似的疼痛。他被残酷折磨了二十多天，血压升高，身体虚弱。

同年十二月三十一日，王士林被劫持入佳木斯劳教所。因他身体不适，劳教所拒收。警察托关系，强迫劳教所将王士林留下。王士林在劳教所被迫害了六十多天，当他生命垂危时，才被劳教所释放。

二零零六年六月三日晚上，王士林被佳木斯保卫派出所片警岳亚文再次绑架到佳木斯看守所。他绝食抗议，再次被钉在“大”字形地环上，被残忍地折磨了十五天。王士林天天一动不能动，在痛苦中煎熬。这期间，张姓所长还穷凶极恶



中共酷刑示意图：毒打

地把所有的窗户打开，让整天阴雨连绵的冷风吹打在只穿单衣的王士林身上，冻得他直发抖。岳亚文给他非法劳教一年，“610”陈万友给他非法劳教三年。王士林再次被劫持至佳木斯劳教所。他一直绝食反迫害，教导员郭钢逼迫他吃饭，他不妥协，再次被迫害至生命危险。五天后被佳木斯劳教所释放。

二零零七年一月十六日，60多岁的王士林去密山市双胜乡讲真相，遭恶人诬告，被当地派出所李长龙带领四、五个边防哨兵暴力绑架，对他拳打脚踢，他的满口牙都被打活动，没几天，上牙掉得只剩下五颗、下牙掉得只剩下一颗，全身被打得青一块、紫一块，满是伤痕。密山市公安局国保中队长李钢抢劫了王士林的 mp3、电子书、护身符、几份真相资料、一本《九评共产党》和一套光盘，然后把王士林送进看守所，非法关押两个月。

王士林在看守所关押期间，绝食反迫害，被野蛮灌食摧残，遭到牢头虐待，强行霸占他的日用品和新被子。在数九严寒的冬天，王士林每天晚上只盖个薄得透亮的破被子，天天都在挨冻，冻得他睡不着觉。王士林被迫害得浑身无力，非常虚弱，生命出现危险时被释放。

二零一七年九月份，王士林因控告恶首江泽民，被龙凤区东光分局警察几次以各种借口骚扰。

二零一八年十一月一日，屡遭中共迫害的孤寡老人王士林，出现大小便失禁，失语，生活不能自理，被家人送进医院。十一月九日，龙凤区东光分局警察闯到王士林家企图绑架，得知他住院，又毫无人性地到医院确认，并抢走王士林家钥匙非法抄家，把他所有的大法书籍和物品抢劫一空。此后，王士林的身体症状越发严重，出现植物人状态。四年多后（二零二三年一月二十三日，即大年初二），王士林含冤离世，终年 77 岁。◇